

② ప్రభుత్వాల - "బియ్యం వారి జీవన ప్రమాణిక్యాల పేరికి వారు కూడా కౌమనీల శక్తి పేరికి - ఆరోగ్యానికే జీవించాలి" కౌమనీలు. W.H.O లాంటి అంతర్జాతీయ సంస్థలు కూడా "ఆరోగ్య సూచీ" ఆరోగ్యానికే ప్రభుత్వాల తీరును అంబో వ్రాయడం జరుగుతుంది. ప్రజలందరూ వ్యర్థం, ఎక్కువగా విద్యుత్ పరికరాలు అలాగే A.C, ఫ్రీజ్, మిక్సీ, వాషింగ్ మిషన్, టీవీ లాంటి వాటిని యండ్లకు వారంతా పేరికి ది రివై భావించ వచ్చు.

అలాగే అన్నిరీతంగా బియ్యం బలవంత వర్గాల ప్రజల విద్యుత్తు ఎక్కువగా వినీయించ నివ్వకుండా 0-30 యూనిట్ల వరకు స్టాఫ్, తర్వాత

స్టాఫ్ ల పెట్టడం దారితీయాలి--

- మొత్తం 0 - 100 యూనిట్ల వరకు ,
- 101 నుండి 200 యూనిట్ల వరకు -
- 201 నుండి 300 యూనిట్ల వరకు - ఇలా క్రమీకం 100 యూనిట్లకు

టారిఫ్ - స్టాఫ్ పెట్టడం సమంజసంగా ఉంటుంది గానీ-

పాత బియ్యం 30 యూనిట్లకు అంటే ఎక్కువ వాతావరణం ఇలా స్టాఫ్ ల కొరత ఉంటే - వ్యాధి లాంటి - సమస్యలు వస్తాయి.

కనీసం - 0 to 100 , 101 to 200 , 201 to 300 యూనిట్ల గా బియ్యం ల స్టాఫ్ పెట్టడానికే చాలా చాలా బాగుంటుంది.

సృష్టించి విద్యుత్ వినియోగం తగ్గించు ఇలాంటి సౌలభ్యం కల్పించాలి కౌమనీలు.

3 విద్యుత్తు చట్టము 2003 లోని సెక్షన్ 56 (2) ప్రకారము -

" రెండేళ్ల ఆదాిత వాత బిల్లుల ఇవ్వకూడదు " యొక్క చట్టం

దీనిపై - 2014 మం. 2019 వరకు వినియోగదారులు, దాని బిల్లులకు
అనుగుణంగా యిచ్చుతున్న ట్రూ అప్ [True-up] చార్జీల వేయకు

దారులను - చట్టం ను రిట్రోఎక్టివ్ గా నిషేధించాలి.

కానీ మించి అన్నింటి బిల్లులను చూసి మించి సరిగ్గా చట్టాలను

అనుగుణంగా ట్రూ-అప్ చార్జీల విధించు - వినియోగదారులను

ఇబ్బంది పెట్టకుండా, కలిగిస్తుంది వరకు బిల్లుల వసూలుకొరకు - ఖేత్ర ప్రాంత

అప్పుడు కుదురు వెంటనే ట్రూ-అప్ ట్రూ-అప్ చార్జీల నిషేధించి

చూడండి. ఎప్పుడూ ఇబ్బంది ఎప్పుడూ మించి రిట్రోఎక్టివ్ లాగా

మించి చార్జీలు తీసుకోకూడదు మించి చట్ట లోని చార్జీలు తీసుకోకూడదు

అప్పుడు సామర్థ్య ప్రజానీకం, వినియోగదారుల మించి మించి ప్రజానీకం

కోర్కెను కొడు.

(4) నాణ్యమైన విద్యుత్తు వెంటనే మించి సరఫరా చేసే విద్యుత్తు - ముగ్గురు

ఫ్రీజ్, వాషింగ్ మషిన్లు, T.V లు, మిక్సర్లు, లాపటాపలు, కంప్యూటర్లు

వారు కాకుండా. మించి సరఫరా అనిపించు ముగ్గురు వాడై నచ్చగా దాని

మించి ఇబ్బంది దారులు రిట్రోఎక్టివ్ గా కొత్తవి లో " కేసులు "

చేసి ఇబ్బంది రిట్రోఎక్టివ్ గా చట్టం చేయాలి. వినియోగదారుల

దేబ్బాలో సరిచేసి కంపెనీ వినియోగదారుల నష్టం కుట్ర నిగం

మారు కొరకు సమం జనం !

⑤ విద్యుత్ ఆదా చేసే దీపములు, ఫ్యాన్లు, నీటి మీటర్లు, ఆదితర
 పరికరములు తిందించుటకు మీరు ఏం చర్యలు తీసుకొన్నారు?
 వినియోగ దారుల సౌలభ్యం మరియు విద్యుత్ వాడుక కారణాలు మీరు
 వన్నె :- జిల్లా కు కనీసం 4 (తన) 5 బాగా సుపరిచితులుగా
 విద్యుత్ ఆదా చేసే పరికరాల విక్రయం చేస్తున్నారు. ప్రజాసౌకర్యాలను
 బాగా పెట్ట పెట్ట వి ఉన్నవి కు సర్ ప్రజా సౌకర్యాల సౌకర్యం
 ఉంచుతున్నారు. అలాగే ఉపాధి కల్పన , మరియు విద్యుత్
 ఆదా పరికరములు వినియోగ దారులకు సులభంగా తింది వస్తుంది.

⑥ రాష్ట్రంలో దాదాపు వృద్ధి సర్దుబాటు చేస్తున్నారు - వారి సమస్యలకు తా
 తొంతా మోతాదులు వుంటుంది. జిల్లా కేంద్రములలో " స్పందన "
 కార్యక్రమం ద్వారా సాగు వారు నిర్మించుకున్నట్లు , కనీసం మీరు
 వెలలు పెర రోడ్లలో స్పందన కార్యక్రమాల పట్ల సమస్యలు
 పరిష్కరించుకోవడానికి ప్రాస కౌశల్య మనవి.
 ఇప్పుడు C.G.R.F, స్పందన కార్యక్రమం
 కార్యక్రమంలో ఉన్నది చెప్పవచ్చు. ఇంకూ విస్తృతంగా దానిని
 వినియోగ దారుల చేతను తీసుకు రావలసి ఉంటుంది కలదు.
 ఈ విషయం పై మీరు ప్రస్తుత సాగు వారు తర మునవి.

(7) ఎక్కువైనా వినయోగ దారుల ఎక్కువ మంది ఉన్నాడో వ్యాపారస్థులు 'ఎరిగెట్టి' అన విద్రవ కేంద్రాన్ని వెల కొల్పటాడు. ప్రస్తుతం 'లమోడలు, ఉల్లసణ్ణలు, తెల్ల పాయలు' ఇలా నిర్మాణ సర వస్తువులు బండ్లు వుండే తెచ్చి విద్రలుం చతు జరుగుతున్నది. మరి-

అందుకు మించి ప్రపార్ట్ మెంట్ల సంస్కృతి ఎర్పాడుతుంది, సెక్టార్ ప్రపార్ట్ మెంట్లుగా 20 వాడ 30 వాడ 40 వాడ 50 వాడ 100 ఇంట్లు ఏర్పడి సెక్టార్ లో చూడే బిల్లు సర్టిఫికేటుల వాడు (వినయోగ దారులు) కలిగి ఉంటారు - సంస్థకు సెక్టార్ లో చూడే మంచి వెలకు లక్షల రూపాయల కేరెంట్ బిల్లుల చెల్లం ప్ర సాక్ష్య మౌతున్నప్పుడు వారికి - సమయముల కల్పించడం మార్కెట్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు పెట్టే కారణాన్ని మరొక వారి వద్ద లక్షల రూపాయల ఇట్టి పెట్టుం చతు సమజ సంచారు.

సమీకరించిన వినయోగ దారుల వలన సంస్థకు ఎన్నో ప్రయోజనాలు కల్పిస్తున్నప్పుడు వారికి సహకరిస్తూ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు పెట్టి మరొక వారి వద్ద వినయోగం పెరిగి బిల్లుల జమ తీయటం ద్వారా వీరూ మొత్తం విద్రలుం గా తెచ్చుతున్నాడు.

(8) మొదటిక చెల్లం ప్రల ప్రాల్సావం కూడా కొర వతుతుంది. మొదటిక లో డిస్ కంట్ చొయితు లో ఎన్ని యూనిట్లు రిపోర్టు చేయటం కూడా చొచ్చుతుం వలన - వినయోగ వారు సమాచారాన్ని తెలుసుకోగలుగుతుంది. సమయం తీసి తీయటం. చెల్లం ప్ర సలభ మౌతుంది. కనుక 'కేరెంట్ బిల్లుల' మొదటిక లో డిస్ కంట్ చొయితు లో తీసు తీయటం చేయి - ప్రతిభా చొయితుల రూ - సలభం. సూచన - ఇప్పుడు. (P. 7.0)

(9) చాలా వరకు పట్టణాలలో కరెంటు ఫోల్ట్ వలన, తొసల వలన, విద్యుత్తు వల్లగా వైలెట్లో తొసల, విద్యుత్తు మిల్లుకు 2 లేదా 3 రుతుల్లో కట్టిన భవనాలకు - ప్రమాద భవనంనా తయార వయంబాయి. కమర్షియల్ భవనాల వేదా కెబుల్ ద్వారా సరఫరాలకు ప్రొకరం చుడితే - వినియోగ దారుల కెంటో ప్రయోజనం కలుగుతుంది. ప్రజల్లో ప్రమాదం జరిగిన సందర్భాలకు చాలా తక్కువ విద్యుత్తులు. తొసలలో కొన్ని పట్టణాలను సుత్రప్రాయంగా తొసల కెబుల్ ద్వారా కరెంటు సరఫరా చేయి తొలగించుట.

(10) 'సోలార్' ద్వారా విద్యుత్ ఉత్పత్తి, వినియోగంపై ముఖ్య దృష్టి సారించాలి. ప్రతి సంవత్సరం కొత్త బిల్డింగ్ నిర్మాణాలు లక్షలలో లక్షలవరకు కమర్షియల్ - "వైరెస్సు ఇంజనీరింగ్ ప్రాజెక్ట్" పూర్తి చేసి వారికి సరైన వినియోగ, తగిన సహకారం, సబ్సిడీల వినియోగం, సెలక్షన్ చెల్లంల రీతులు - ఇలా ప్రాజెక్ట్ పూర్తి - చాలావరకు విద్యుత్ ఉత్పత్తి పెంచుకొంటుంది - తొలగించు విద్యుత్తు మించవచ్చు.

ఈ విషయంలో ప్రతి మండల కేంద్రములలో విద్యుత్తు సరఫరా వారు విద్యుత్తు ప్రాజెక్ట్ పూర్తైన తర్వాత కలగతా ప్రాజెక్టుగా నిర్మిస్తున్న భవనాల వినియోగం ఈ సోలార్ ప్రాజెక్టు ప్రోత్సహించాలి.

11) " 29-1-2024 , 30-1, 2024 , 31-1-2024 తేదీలలో
వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమావేశాలలో పాల్గొన గలరు " గ్రా
ప్రకటనలో తెలియ చేసి యున్నారు.

బహిరంగ విచారణ లో పాల్గొంటున్న రిజ్జంట్లందరూ
బట్టె మరియు వారి స్పందనలను ది. 29-01-2024 రోజు లో ప్రత్యేకంగా
మార్పుల చొప్పున మరియు ది. 01-02-2024 వ తేదీ
బహిరంగ విచారణ చేపట్టడం జరుగుతుంది.

7. బహిరంగ విచారణ లో వీడియో సమావేశం ద్వారా పాల్గొ
నినట్లైతే 'సభలు ఆమ దిశ్చికాల్ని ముద్రాపా దిస్తామని తెలియ చేస్తూ
కమ్యూనికేషన్లకు నడవ సహజం వదిలి.

ఈ ప్రకటన ప్రకటన - చాలా ముఖ్యం.

అయితే మా రిజ్జంట్లకు " బహిరంగ విచారణ " అనే పదం
సమావేశం గురించి వీడియో ముందు జరగడం సమావేశం గురించి.

బహిరంగంగా జరగాల్సిన విషయం బహిరంగ సభలు, సమావేశాలు
తెలుపు లో జరగాల - అగ్రతర దర్జులు, ఇలా ప్రకటనా స్వేచ్ఛ కలిగి
బహిరంగంగా ద్వారా సభలు, సంస్థ గురించి దివ్యాత్మకంగా ముద్రాపా

8. వీడియో ద్వారా సభలు, రిజ్జంట్లకు నమోదు చొప్పున.
అన్ని కార్యాల సమావేశాలు, ఇవి ప్రత్యేక ప్రకటనలు తెలుపు బట్టె.

కనుక వీడియో సమావేశం ద్వారా " బహిరంగ సమావేశం " అని
ప్రకటన చేయ వలెనని మరో మరో విన్నవించు కొనుచున్నాము.

AP SP DCL కార్యకర్త కార్యలయమునకు దృష్టాంత ప్రతిని నింపక
 యుజ్య ను జతపర్చుట ప్రయ. దృష్టాంతముల వ్యక్తి సంకలనానికి
 ప్రకృతిన విచారణ / విడియో సహకరణ 29.1.2024 తేదీన
 ప్రయోగ D.E. కార్యలయము న 10 నిమిషాల సమయాన్ని కేటాయించ
 వలసియినా తీరుతున్నది.

వసతిగృహములలో

భవనము వినియోగదారు

సమన్వయకర్త

గృహము:

Syed Parveen

9441730925.

5-39/2 Bazaar St

Karvet nagar 517582

3-1-2024

Karvet nagar post & mandal

Chittoor Dist. A.P.